

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области

от 05 сентября 2023года р.п. Октябрьский

№ 09/175

О внесении изменений в постановление главы городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области № 02/19 от 11 февраля 2021г.

В связи с изменением состава комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области в соответствие с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление главы городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области « О создании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области » № 02/19 от 11 февраля 2021г. (далее Постановление) следующие изменения:

1.Состав комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского поселения р.п. Октябрьский Октябрьского муниципального района Волгоградской области изложить в новой редакции:

- « 1. Потапов Александр Сергеевич заместитель главы администрации городского поселения р.п. Октябрьский председатель Комиссии;
- 2. Фокина Надежда Константиновна- ведущий специалист по архитектуре и строительству администрации городского поселения р.п. Октябрьский;
- 3. Кульченко Татьяна Алексеевна ведущий специалист- юрист администрации городского поселения р.п. Октябрьский;
- 4. Захарова Татьяна Васильевна- главный специалист по общим вопросам администрации городского поселения р.п. Октябрьский;
- 5. Евтерева Юлия Александровна ведущий специалист по земельным вопросам администрации городского поселения р.п. Октябрьский .»
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию в установленном порядке и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети "Интернет".
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения р.п. Октябрьский

оројского поселения во поселения в поселения во поселения во поселения во поселения во поселения в поселения во поселения

А.С. Стариков